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Èìå:

Óñòåí èçïèò ïî ÅÀÈ, 10.07.2014

ñïåö. Êîìïþòúðíè íàóêè, I êóðñ

Çàäà÷à 1. Äîêàæåòå, ÷å ðåãóëÿðíèòå åçèöè ñà çàòâîðåíè

îòíîñíî îïåðàöèÿòà çâåçäà íà Êëèíè.

Çàäà÷à 2. Íåêà A å êðàåí äåòåðìèíèðàí àâòîìàò â àçáóêà-

òà {a, b} ñúñ ñúñòîÿíèÿ {1, 2, 3, 4}, ñ íà÷àëíî ñúñòîÿíèå 1 è
çàêëþ÷èòåëíè {3, 4}. Äîêàæåòå, ÷å ñúùåñòâóâà ðåãóëÿðåí

èçðàç α òàêúâ, ÷å L(α) = L(A).

Çàäà÷à 3. Íåêà G å êîíòeêñòíî ñâîáîäíà ãðàìàòèêà íàä

êðàéíà àçáóêà. Äîêàæåòå, ÷å ñúùåñòâóâà ñòåêîâ àâòîìàò

A, òàêúâ ÷å L(G) = L(A).

Çàäà÷à 4. Íåêà R è P ñà ïîëóðàçðåøèìè åçèöè íàä àç-

áóêàòà {a, b}, çà êîèòî R ∪ P = {a, b}∗ è R ∩ P e êðàéío.

Äîêàæåòå, ÷å R å ðàçðåøèì åçèê. Ïîêàæåòå, ÷å ìíîæåñ-

òâîòî îò êîäîâåòå íà ìàøèíèòå íà Òþðèíã M , çà êîèòî

L(M) = R ∩ P , íå å ðàçðåøèìî.

Ïîæåëàâàìå Âè óñïåõ.
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÷å àêî L å ðåãóëÿðåí, òî êëàñîâåòå íà åêâèâàëåíòíîñò íà

ðåëàöèÿòà íà Íåðîóä RL çà L ñà êðàåí áðîé. Äîêàæåòå,

÷å àêî êëàñîâåòå íà åêâèâàëåíòíîñò íà RL ñà êðàåí áðîé,

òî èìà åäèíñòâåí ìèíèìàëåí êðàåí äåòåðìèíèðàí àâòîìàò,

ðàçïîçíàâàù òî÷íî äóìèòå îò L.
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